
(Te
hnikai okokból a feladat eredeti ábrájáról a felületek értéke lemaradt. A helyes ábrát itt közöljük.)

Az 1 se
 alatt beáramló leveg® térfogata m3
-ben legyen k. Akkor az 1 se
 alatt

beáramló leveg® tömege: q1 = sk = k kg/se
,

kiáramló gázok térfogata: V = 5k m

3/sec,

kiáramló gázok s¶r¶sége: s2 = (1 + 0,05) kg/5m
3
,

kiáramló gázok tömege: q2 = s2V = 1,05k kg/sec,

kiáramló gázok sebessége, mivel F1 = F2, c2 = 5c.

A beáramló leveg® fékez® ereje P1 = q1c; a kiáramló gázok tolóereje P2 = q2c2.
A motort el®rehajtó er®:

P = P2 − P1 = (1,05k · 5 · 300− k · 300) kgm/se


2 = 1275 · k newton.

Az egy óra alatt elfogyasztott tüzel®anyag mennyisége:

M = 3600 · se
/óra · 50g · k ·m

3/se
 = 180k kg/óra.

Mivel az 1 se
 alatt beáramló leveg® térfogata

k = F1c = 0,3 · 300 m

3/se
, ezért P = 114 750 newton = 11,7 Mp, és M = 16,2 t.

Zalán Péter (Aszód, Pet®� g. III. o. t.)

Megjegyzés: Az energiaátalakulás hatásfoka is kiszámítható a hatóer® Pc teljesítményéb®l és az 1 se
 alatt beadagolt

tüzel®anyag f¶t®értékéb®l.
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